Anrede 

am (Datum) haben wir (Gruppen/Namen) die Hochdruck-Forderungen zur sozial-gerechten Transformation hin zu einer nachhaltigen und klimagerechten Hochschule an Sie übergeben. 

Als Mitglieder der Hochschulgemeinschaft sind wir davon überzeugt, dass unsere Hochschule eine Vorreiterrolle in der Umsetzung sozial-gerechter, nachhaltiger und klimagerechter Maßnahmen einnehmen sollte. 

Wir möchten darauf hinweisen, dass die aktuellen Krisen zu breiten gesellschaftlichen Sorgen und Problemen führen, die sich durch eine eskalierende Klimakrise weiter verschärfen werden. Zeitgleich besitzt die Hochschullandschaft die Ressourcen, um sowohl zur Beseitigung  als auch zur Prävention von Krisen einen signifikanten Beitrag zu leisten. 

Als Bildungseinrichtung, an der Lehre und Forschung vereint werden, tragen wir Verantwortung, diese Themen anzugehen und als Vorbild für Transformationen voranzugehen. 

Wir sind überzeugt, dass wir dies sowohl lokal als Kollektiv aus Studierenden, Mitarbeitenden und Lehrenden, als auch überregional im Zusammenschluss mit weiteren Hochschulen leisten können!

Daher bitten wir Sie noch einmal um ein Gespräch zur Umsetzung der Hochdruck-Forderungen und zur aktiven Unterstützung der Kampagne.

Mit freundlichen Grüßen 
Namen
